

公交车“住”进高楼

全省首个智慧化公交停车楼在西海岸新区投用 可停放公交车120辆

早报1月3日讯 山东省首个智慧化公交综合立体停车楼——真情巴士静江路智慧公交停车楼项目已完成竣工验收,自1月1日起试运营。据悉,该项目共设置120个公交车停车位、130个小型车停车位及69个新能源充电桩,充分完善公交维修等配套功能,能够有效改善周边静态交通环境,是西海岸新区进一步加强土地资源节约集约利用,探索土地复合利用新模式的有益尝试。

来到位于西海岸新区昆仑山路与静江路交叉口东北侧的智慧公交停车楼项目现场,记者看到,静江路智慧公交停车楼建筑外观呈流线型,大气美观,东侧为综合楼,西侧为立体停车楼。青岛真情巴士集团场站公司负责人陈雷向记者介绍,“该项目总投资约2.1亿元,占地面积约11000平方米,总建筑面积约43000平方米,主要建设内容为公交立体停车楼、维保车间、光伏发电、充电设备等,是目前山东省规模最大、功能最全的智慧化公交综合立体停车楼。”

据了解,该地块原为真情巴士集团一处公交车辆维修站,除维修场地外,最多仅可停放公交车40辆。在西海岸新区相关部门的推动下,真情巴士将该场站进行



青岛真情巴士静江路智慧公交停车楼。

综合立体开发,结合地形坡度,合理利用空间。目前,该项目地上部分建设综合楼13层,停车楼4层,设置公交车停车位120个,配建30个新能源充电桩;地下部分1层,设置小型车停车位130个,配建39个新能源充电桩。项目试运营后,不仅破解了公交车的“住房”难题,扩容公交车停放量3倍,同时提升周边市民停车、充电服务能力,极大地提升了土地利用率。

真情巴士发挥智慧公交优势,构建

先进的数智化公交停车场管理形态,全面提升公交场站业务管理水平和安全隐患事件处置效率,实现数字城市应用领域的科技惠民。

“在数字赋能方面,静江路智慧公交停车楼项目主要有三大亮点。”青岛真情巴士集团信息技术总工程师程鹏向记者介绍。首先,该项目在行业内首次应用自动巡更机器人,机器人搭载见光及热成像摄像头,可实时视频监控及回放查

看现场情况,及时进行火灾、人员等安全预警。同时,机器人还具备自动巡检、拍照留痕、自动充电、自主激光导航、远程操控等前沿功能,极大地提高了场站管理智能化水平。其次,该项目自主研发了智慧停车诱导与反向寻车算法,结合公交调度、车辆维保、充电补电等实时业务系统,融合场站动态实时数据、公交车计划数据等多源异构数据,系统可以根据车辆的发车班次、停车需求自动设计停车位,驾驶员只需要根据系统安排就可以很方便地在指定位置停放车辆或提车出厂,场站管理效率得到显著提升。最后,该项目搭建了“1(全局可视化)+4(综合态势、安防态势、消防态势、温控态势)+N(开放式平台)”的3D场站数字孪生监控指挥平台,可实现对各楼层设施设备、车辆停车位以及充电桩的实时静态监控,可实现特殊应急场景下的远程实时应急指挥。

真情巴士静江路智慧公交停车楼的试运营,有利于提高周边区域公交系统调度、引导、缓冲交通压力的能力,构建多元化的公共交通网络,促进公共交通体系建设,提高公共交通出行效率,科学、务实地解决城市交通拥堵问题。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 张真真 摄影报道)

师徒献艺“食”在精彩

青岛烹饪职业学校现代学徒制考核举行



学生在比赛中全力以赴。

2023年超银十大新闻揭晓

教育的郭军参赞和贾经华领事到访加拿大超银双语学校,对学校在加拿大推广汉语教育、促进中西方文化融合、增进中加两国人民友谊等方面做出的努力给予了高度评价。

4、2023年中高考再创辉煌

2023年中考,超银中学2020级毕业生作为第一届公民同招的学生,再度续写超银“中考传奇”。在青岛市高中自主招生考试中,获得青岛二中、青岛五十八中自招资格总人数以及自招资格总人数占毕业生总人数比例这两个指标均为全市最高。在随后的中考中,四大优质高中达线率、公办普高达线率均进一步提升。

5、崂山校区当选全市“先进”

7月,崂山区书院学校(超银崂山校区)荣获青岛市年度学校安全工作先进集体称号。2023年,在全区满意度调查中,成立短短两年时间的崂山区书院学校(超银崂山校区)跃居全区满意度最高

的学校。

6、托管公办学校成立重庆南路校区

经市北区委区政府和市北区教育和体育局批准,超银教育集团于2023年7月正式托管青岛二十三中,青岛二十三中(青岛超银中学重庆南路校区)成立。依托超银“和衡”模式,重庆南路校区走出了一条符合本校区实际的学校管理和教育教学之路。

7、广饶路校区升级为课程创新校区

在市北区教育和体育局的大力支持下,依托超银集团化办学优势,超银中学(广饶路校区)于2023年秋季正式升级为课程创新校区。开学近一个学期,课程创新校区的各项创新举措扎实落地,通过教法与学法的大胆变革,带给学生全新的学习体验。

8、超银学子各领域赛事摘金夺银

在各级各领域赛事中,超银学子以强劲实力再揽多项大奖。在2023年“飞

向北京·飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛(无人机项目)总决赛中获得全国第一名和第二名;在2023年全国信息学奥赛中,超银中学第九次获得“金牌学校”称号;在2023年世界机器人大赛中,超银中学(镇江路校区)有9人获得全国级奖项,20人获得省级奖项……

9、全球超银人同庆25周年校庆

4月18日,超银学校迎来了25岁生日。来自五湖四海的超银毕业生重返母校,共同参加25周年校庆校友论坛暨校友会成立仪式。世界各地的超银毕业生通过视频为母校送上生日祝福。超银学校校友会也在当天正式成立,此后每年4月18日的前一个周六被定为超银校友日。

10、超银学校运动会盛大举行

9月27日,2023年超银学校田径运动会在天泰体育场隆重举行,运动会开幕式通过线上同步直播,播放量突破150万次。

(本报记者)

早报1月3日讯 2023年是超银建校25周年,日前,超银年度十大新闻隆重揭晓。

1、超银质量登上中国质量大会

9月1日,第五届中国质量大会开幕。超银中学应邀出席大会,聚焦超银首席质量官典型案例的视频《教育,蓬勃希望的力量》,荣获质量强国建设微视频优秀作品。

2、超银小学成为IB世界学校

5月29日,超银小学获得IBO(国际文凭组织)IB PYP项目官方授权,正式成为一所IB世界学校。超银小学也成为山东省首家可以同时接收中外籍小学生的IB学校。

3、加拿大超银获高度评价

9月26日,加拿大超银双语学校迎来不列颠哥伦比亚省(BC省)教育部评估,学校独特的教学模式和学生的精彩表现获得高度评价。11月24日,中国驻加拿大温哥华总领馆主管